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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DO MUNICÍPIO DE AGRESTINA – AGRESTIPREV, REALIZADA NO DIA 25 DE 

NOVEMBRO DE 2025. 
 

No dia vinte e cinco (25) do mês de novembro de dois mil e vinte cinco (2025), às nove horas 

(09h), no Centro Administrativo do Município teve início a audiência pública do Regime Próprio 

de Previdência Social do Município de Agrestina, objetivando a apresentação do Relatório de 

Governança Corporativa do exercício de dois mil e vinte e quatro (2024). O presidente do 

AGRESTIPREV, Sr. Roberto Marcelo iniciou a audiência saudando a todos os presentes e abriu a 

audiência pública falando da importância da participação de todos os segurados e pensionistas na 

presente audiência, pois é de suma importância que todos acompanhem a gestão do 

AGRESTIPREV, e passou a apresentar o Relatório de Governança Corporativa de 2024, 

detalhando os dados de sua composição, iniciando com a apresentação de sua Diretoria Executiva, 

seguido da composição do Conselho Municipal de Previdência e do Comitê de Investimentos. 

Passou, na sequência, a detalhar os dados evolutivos do quantitativo dos segurados, servidores 

ativo, inativos e pensionistas, com seus valores relacionados à folha de pagamento mensal. Todos 

os valores relacionados às despesas e receitas, bem como sua fonte vinculada, foram 

demonstrados, com enfoque especial para o resultado da receita obtida através da compensação 

previdenciária realizada no exercício. Encerrou sua fala convidando os representantes das 

assessorias e consultorias especializadas nas áreas de Investimentos, Atuária e de Gestão, para dar 

continuidade à apresentação do Relatório. Em primeiro, convidou o Sr. João Gualberto, da 

Consultoria CESPAM, explanou toda a questão contábil, detalhando os números apresentados. Ao 

perguntar se algum dos presentes tinha dúvida, ninguém se manifestou. Logo após, o Sr. Roberto 

Borba, presidente do AGRESTIPREV, informou que o Sr. Gil Pereira, da Consultoria LEMA 

Economia & Finanças, iria entrar online na reunião, vez que estava no município de Fortaleza. 

Assim, o Sr. Gil Pereira iniciou sua explanação online sobre a Carteira de Investimentos e situação 

financeira vinculada aos valores investidos do AGRESTIPREV no ano de 2024, apresentando 

excelente resultado. Na sequência, o presidente do AGRESTIPREV, o Sr. Roberto Borba, chamou 

o Sr. Jorge Tiago, atuário responsável pelos cálculos e acompanhamento atuarial do 

AGRESTIPREV que falou da situação atuarial do AGRESTIPREV no ano de 2024, além de 

explanar sobre o tema de forma geral e, para encerar as apresentações, convidou a Sra. Ilka 

Coutinho, da empresa IC.Coutinho Consultoria, que teve como tema o Pró-Gestão, certificação 

institucional de boas práticas previdenciárias do Ministério da Previdência que o AGRESTIPREV 

está trabalhando para obter para o Instituto e para o Município e que já se iniciou a execução para 

que o AGRETIPREV possa alcançar essa certificação, parabenizando a Diretoria Executiva do 

AGRESTIPREV pelo seu desempenho na gestão desse Instituto de Previdência. Concluída as falas 

das consultorias convidadas, retomando a palavra, o Presidente do AGRESTIPREV, facultou a 

palavra aos presentes para realizarem perguntas sobre os temas ali tratados. Não houve registros 

de manifestações por parte do público, ali presente. E, não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

do AGRESTIPREV agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a audiência, as 11:20 horas. 

Eu, Maria Nathalia Santos, Gerente Administrativo e de Benefícios, lavrei a presente ata que, lida 

e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes nesta Audiência Pública, conforme 
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relação de presença, parte anexa e inseparável desta Ata, que segue para publicação no site 

https://agrestiprev.pe.gov.br/. 
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